


L'ELECTRICITE DANS L'AUTOMOBILE

LES SOURCES D'ALIMENTATION
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Comment fonctionne une batterie d'accumulateurs?
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Existe-t-il difjerents tvp_esd'accumulatf'u.rs ?
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Que signifie
6 V_56 Ah

6 Volts repésenientbrersiona tmesceh buterie

56 Amperes- heures_____représenterthcapeci( quartiéddlectricis emmmaepsin)

Lepdle @ dela batterie est généralement rouge

Les batteries equiP-ant les vehicules automobiles P-ossédent-elles toutes

les mémes caracteristiques?

Sunantlapuissnced méhiculefestensionspanvartvarierdefy a2V etles capacités de 19Ah a 150Ah -




areils a Labatterie ?
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Quels sont les diff erents [! rocedtlsutilises J OUrecharger une batterie ?
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I'l est son Jlrincille d'utilisation ?
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Comment raccorder la dv_namo a la batterie ?

Il sufft cererdheres cxpoariés posiives enrelesetes cxpolaries négaivesd messe
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Que se p.asse-t-il si le moteur duvéhicule tourne...

l) ...en marche normale?

La dynamo...
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D..au ralenti et aussi lorsqu'il s'arréte?
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Comment eviter la decharge de la batterie dans la dvnamo?
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Lasqeebobime(aveesnmyan deferhx)...
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1.Que se pass e-t-il s'il est branché en derivation ?

a/ Le moteur du vtlhicule tourne a vitesse normale

b lLavitesse diminue ou méme le moteur s'arréte

Ladremonedbie plusmescest la batierie quidmeniele bobinage.
Lecontadreste fame.
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2 Ow s JUSSP-t-ilsile bobinage est branché en série ?

a/ L., moteur du vehicule est en marche normale

Lebattene sedaice

b La vitesse diminue ou méme le moteur s'arréte

Ladrenoredébieplssuismet... .Je coniadsouvre. 10
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@ ...le_contact se ferme...

..Ja batterie se dhage.

2)... au ralenti et aussi lorsqu'il s'arréti
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I. Quel sera le sens de ['aimantation dans le M'Z
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a!  lasquelon fatdditerhdynamo. Je corantvackeA vasB : 13

b/ losquelon fait ddierbbattene... - ..le couatvackA vers, R




20.uel sera le sens de l'aimantation dans le 2

@/ Tasgelon fait débieera dyramo. Je cuatvadeCvas D 4 \. Exp. /
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